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Najväčšia slovenská banka, Slovenská sporiteľňa, od marca umožní svojim klientom
realizovať bezkontaktné výbery z bankomatov. Služba bude dostupná pre väčšinu
bankomatov, pričom postupne by malo ísť o všetky zariadenia.

Klienti nebudú musieť kartu vkladať do bankomatu – výbery sa uskutočnia priložením platobnej karty
k čítačke. Rovnako bude možné vyberať hotovosť mobilom alebo hodinkami, ktoré podporujú
bezkontaktné platby Apple Pay či Google Pay).

„V súčasnosti je možný bezkontaktný výber mobilom, hodinkami či kartou v 60% bankomatov v našej
sieti. Pracujeme na tom, aby bol v krátkej dobe možný bezkontaktný výber vo všetkých bankomatoch
Slovenskej sporiteľne,“ uviedla pre Živé.sk hovorkyňa Slovenskej sporiteľne Marta Cesnaková.

Banka pre náš portál potvrdila, že plánuje zapnúť službu v priebehu marca.

O aké riešenie ide

Hneď v úvode spresňujeme, že máme na mysli bezkontaktný výber fyzickou či virtuálnou kartou, nie
výber kódom z aplikácie. Ten je obmedzený len na klientov jednej banky, kým bezkontaktný výber
funguje aj pre klientov iných bánk.

Pripojí sa aj Tatra banka
Rovnakú službu sprístupní aj Tatra banka. Bude to tiež počas budúceho mesiaca. Aktuálne funkciu
testuje na dvoch bankomatoch v hlavnom meste.

„Spustenie na cele bankomatovej sieti plánujeme začiatkom marca, o čom budeme informovať,“
spresnila pre Živé.sk hovorkyňa Tatra banky Simona Miklošovičová. Bankomatovú sieť využíva aj
sesterská Raiffeisen banka.

Konkurenčné banky ich už majú
Ostatné konkurenčné banky s vlastnými bankomatmi už bezkontaktné výbery ponúkajú. Klienti
vďaka tomu dostali možnosť rýchleho a praktického výberu bez nutnosti vloženia karty do
bankomatu. Riziko skimmingu (kopírovania karty) je pri bezkontaktnom procese značne znížené.

Bezkontaktne výbery má aj VÚB, Fio banka, ČSOB, Prima banka a 365.banka/Poštová banka. Tento
týždeň sa pridala aj UniCredit Bank.

https://zive.aktuality.sk/clanok/HIOq7UW/slovenska-sporitelna-buduci-mesiac-spustime-novinku-pre-
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